

# 煤气灶点不着火 常见毛病有两种

## 一是点火控制阀损坏 二是点火针被堵住

135\*\*\*\*\*69 朱先生来电:煤气灶坏了,需要维修。

记者任晓报道 前两天中午,家住紫荆苑小区的朱先生打开煤气灶,准备烧午饭。没想到,无论他怎么旋转点火阀,煤气灶都点不着火。尝试了一段时间以后,朱先生选择放弃,转而向8890平台求助。很快,8890加盟商胡师傅接到单子后来到朱先生家。

是点火控制阀坏了。胡师傅说,点火控制阀是控制煤气进入灶炉的配件。煤气进入后,由点火针进行点火,产生热量后,内部系统产生吸力打开煤气管道与灶炉之

间的屏障,给灶炉持续供应煤气。

找到问题后,胡师傅拆下点火控制阀,并进行更换。不到十分钟,朱先生家的煤气灶就能够正常点火了。

当天,同样遇到煤气灶无法使用问题的,还有家住经济开发区的林女士。

我反复旋转阀门,可怎么也点不着火。林女士说,家里的这台煤气灶原先是放在老家的,已经很长时间没有使用过了。前不久,她回老家时,发现这台煤气灶擦拭之后还很新,于是就搬到了现在住的新家里,准备继续使用。不料,却遇到了这样的问题。

胡师傅接到单子后来到林女士家。检查后发现,是点火针出现问题。

点火针有明显的开裂,可能是针上的热量还没散去的时候,遇到冷水了。胡师傅一边说,一边熟练地换上一枚新的点火针,并再次对这台煤气灶进行检查,确认没有问题后才离开。

胡师傅提醒,市民在炒菜或者熬汤的时候,要尽量避免汤水溢出或洒出,以免点火针受损,影响煤气灶的正常使用。另外,长期使用后,点火针可能会出现堵塞,所以最好定期清理。如果发现点火针老化受损,要及时进行更换。

## 油垢太厚重 油烟机罢工

158\*\*\*\*\*72 陈女士来电:需要维修油烟机。

记者任晓报道 陈女士是我市一所学校的后勤负责人。前几天,她发现学校食堂的油烟机出故障了。

油烟机启动以后,会发出声音,但是油烟吸不进去。陈女士说,这样一来,食堂的厨房里全是油烟,很呛人。于是,她拨通了8890便民服务热线。8890加盟商胡师傅接到单子后,来到现场。

胡师傅打开油烟机电源,开始检查。查看之后,他把故障原因锁定在转速电容上。他说,转速电容能控制油烟机内的风机转动,从而把油烟排到室外。

这种情况,只要更换电容就能解决。说着,胡师傅找出匹配的电容换了上去。据胡师傅介绍,除了自然老化外,油烟机内油垢堆积过多,也可能加速电容老化。因为油垢过多,电容需要更多的电量才能带动风叶转动,电容长期超负荷工作,寿命自然缩短。

换好电容之后,陈女士看到油烟机内部积满了油垢,顺便就让胡师傅清洗一番。胡师傅拆下风机,先用铲子除掉表面厚的油垢,再用热水擦洗,最后用清水冲洗。洗完安装上后,他开启油烟机,过了十分钟之后再关掉。这样能尽快除去油烟机内部残留的水分。他说。

油烟机里的油垢要及时清洗。胡师傅说,尤其是在高温天气下,要是油垢遇上煤气灶的明火,容易引起安全事故。



## 专业设备 清洗地毯

近日,8890加盟商曼联家政的三名师傅花了一整天时间,使用专业的地毯清洗设备,分工协作,为一家单位清洗地毯。

记者 吴航鑫 摄

## 硬币堵住排水阀 洗衣机无法使用

188\*\*\*\*\*17 吕女士来电:洗衣机漏水,需要维修。

记者任晓报道 我家的洗衣机进水的同时还在排水,衣服都洗不了。近日,家住紫薇南路的吕女士把换洗的衣物扔进洗衣机,按下启动键。可是没多久之后,她就听到了排水的声音。走过去一看,原来是洗衣机在排水。

水都没有蓄满,怎么就开始排水了?捣鼓了半天,吕女士也没把故障排除。于是,她只好请专业的师傅上门检修。

通过8890便民服务平台,吕女士联系到加盟商坤雷家电维修服务部的郑师傅。

洗涤桶破裂,排水阀密封不好,或者排水阀堵塞等原因,都会导致洗衣机存不住水。郑师傅说,需要把洗衣机拆开,逐项检查才能确定原因。

郑师傅拆下洗衣机外壳,先检查了洗衣机的洗涤桶,并没有发现破裂的痕迹。接着,他又检查了排水阀,发现密封性也没问题。排水阀里有东西堵着。最后,郑师傅在排水阀里发现了堵塞物。

郑师傅把洗衣机侧身放倒,取下后盖,再取下排水阀与软管连接的钢丝卡和软管。原来,卡在排水阀里的是一枚硬币。郑师傅把排水阀杆往电磁铁方向用力拉开,取出了紧紧卡在里面的硬币。

居然是被硬币堵住了,肯定是我忘了把口袋里的硬币拿出来了。吕女士说,自己当时过于着急,忽略了这一细节。

郑师傅提醒,为了避免排水阀被堵,用洗衣机清洗衣物前,最好养成翻一遍口袋的习惯,避免遗忘在口袋里的硬物对洗衣机造成损伤。

## 钻孔师傅好手艺 瓷砖上面装镜子

150\*\*\*\*\*76 王女士来电:需要在墙砖打孔安装一面镜子。

记者任晓报道 前不久,市民王女士刚把位于西城街道的新房子装修好。前段时间,她之前选购的家具陆续运到新房子里,卫生间洗手台也到货了。不过,这个洗手台没有自带镜子。

我挑了很久,才挑中这款洗脸台,美中不足的是它没有自带镜子。王女士说,当时她就想好了,准备买一块合适的镜子来安装。卫生间装修好以后,洁具也都

安装好了。这时,王女士开始考虑安装镜子的事情。朋友告诉她,墙上已经贴好瓷砖了,要是钻孔师傅的技术不过关,很可能会损坏瓷砖。于是,她拨打了8890便民服务热线。8890加盟商新勇玻璃的吴师傅接到电话后,很快与她取得联系,并约定好上门时间。

据了解,这面镜子长约60厘米,宽约40厘米,需要安装在离地面1.2米高的位置。确定好了安装位置以后,吴师傅仔细检查了墙瓷,之后拿出卷尺,寻找合适的钻孔点。

这种瓷砖质地比较硬,在上面钻孔比在一般瓷砖上难。吴师傅介绍,在瓷砖上钻孔,需要找好位置,避免瓷砖开裂。要是遇到质地坚硬的瓷砖,钻头还可能会因为发热过快来不及散热而损坏。

于是,吴师傅一手拿着电钻,小心控制钻孔速度,另一只手不断往钻头边缘处浇水降温。由于不同的位置钻孔难度不一致,比较耗时间,整个过程大约花了半个小时。之后,吴师傅小心地把镜子装好固定牢。王女士查看了周围的瓷砖,并没有任何损坏。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码